



**RETIFICAÇÃO - EDITAL INTERNO N.º 01/2024**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTES POR  
TEMPO DETERMINADO**

**Onde se Lê:**

- 1.1.1. Titulação Mínima: Graduação em Medicina ou Medicina Veterinária ou Biomedicina ou Biologia ou Biotecnologia ou Farmácia, com Mestrado e Doutorado em Parasitologia ou Imunologia ou Ciências Veterinárias ou Biotecnologia ou Ciências da Saúde.

**Leia-se:**

- 1.1.1. Titulação Mínima: Graduação em Medicina ou Medicina Veterinária ou Biomedicina ou Biologia ou Biotecnologia ou Farmácia, com Mestrado **ou** Doutorado em Parasitologia ou Imunologia ou Ciências Veterinárias ou Biotecnologia ou Ciências da Saúde.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Salvador, 22 de agosto de 2024.

Josilene Borges Torres Lima Matos  
Chefe do Departamento de Biointeração  
Instituto de Ciências da Saúde  
Universidade Federal da Bahia - UFBA



---

*Emitido em 22/08/2024*

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 62/2024 - DBI/ICS (12.01.20.05)**

**(Nº do Protocolo: 23066.048124/2024-92)**

*(Assinado eletronicamente em 22/08/2024 15:39 )*

**JOSILENE BORGES TORRES LIMA MATOS**

*CHEFE - TITULAR*

*DBI/ICS (12.01.20.05)*

*Matrícula: ###306#7*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufba.br/public/documentos/> informando seu número: **62**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **22/08/2024** e o código de verificação: **614cb6b0dd**